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Inleiding

In Nederland staat het er slecht voor als het gaat om kennis over de Holocaust. 12 procent van de mensen geloven dat de Holocaust een mythe is of dat het aantal slachtoffers zeer sterk overdreven is, blijkt uit een Amerikaans onderzoek (CIDI, 2023). Vooral onder jongere mensen, geboren tussen 1980 en 2012, is dit een groot probleem; onder hen gelooft 23 procent niet dat de Holocaust echt gebeurd is.

In tegenstelling tot deze groep is er een grote groep mensen die vindt dat Holocaustontkenning- en bagatellisering een bedreiging vormen voor de Nederlandse samenleving (CIDI, 2023). Deze groep vindt daarbij ook dat belang van de Holocaust vandaag de dag steeds vaker uit het oog wordt verloren. 

De maatschappij staat dus voor een belangrijke uitdaging, want hoe voorkom je zo veel mogelijk dat Holocaustontkenning zo min mogelijk terrein wint? Eén van de manieren die als belangrijk wordt gezien door het United States Holocaust Memorial Museum (z.d.) is educatie. Een uitgebreid curriculum en het beschikbaar stellen van materiaal voor docenten zou volgens de instelling essentieel zijn om Holocaustontkenning te bestrijden. Deze workshop hoopt aan deze eisen te voldoen door een reeks bronnen te presenteren waaruit docenten kunnen kiezen, deze door leerlingen te laten analyseren en hen te wijzen op de gevaren van het ontkennen van de Holocaust.
Wanneer ontkenning?

Een belangrijke vraag om te beantwoorden is wanneer door uitspraken of daden de Holocaust ontkent of vervormd wordt. Volgens de International Holocaust Remembrance Alliance (z.d.) verwijst Holocaustontkenning- en/of vervorming naar onder andere de volgende punten:

· Opzettelijke inspanningen om de impact van de Holocaust of de belangrijkste elementen ervan te verontschuldigen of te minimaliseren, met inbegrip van collaborateurs en bondgenoten van Nazi-Duitsland;
· Grove minimalisering van het aantal slachtoffers van de Holocaust die betrouwbare bronnen tegenspreekt;
· Pogingen om de Joden de schuld te geven van het veroorzaken van hun eigen genocide;
· Uitspraken die de Holocaust als een positieve historische gebeurtenis bestempelen. Deze uitspraken zijn geen Holocaustontkenning, maar zijn er nauw mee verbonden als een radicale vorm van antisemitisme. Zij kunnen suggereren dat de Holocaust niet ver genoeg ging in het bereiken van het doel van “de Eindoplossing van het Joodse Vraagstuk”;
· Pogingen om de verantwoordelijkheid voor de oprichting van door Nazi-Duitsland bedachte en beheerde concentratie- en vernietigingskampen te vertroebelen door andere naties of etnische groepen de schuld te geven.

Het is belangrijk om bewustzijn van deze criteria te creëren bij leerlingen zodat zij zelf vormen van Holocaustontkenning- en/of vervorming kunnen herkennen en duiden. Dit kan helpen te voorkomen dat leerlingen affiniteit ontwikkelen met complottheorieën.

Het gebruik van taal en Holocaustontkenning

Bij Holocaustontkenning wordt vaak gebruik gemaakt van verschillende voorbeelden van taalgebruik. Deborah Lipstadt beschrijft in haar boek “Denying the Holocaust: The Growing Assault on Truth and Memory” (1993) een reeks van deze voorbeelden van taalgebruik.

Eufemismen
Mensen die de Holocaust ontkennen maken vaak gebruik van verzachtende termen om vreselijke gebeurtenissen zoals de Holocaust te bagatelliseren. Voorbeelden hiervan zijn ‘aangemoedigde emigratie’ in plaats van gedwongen deportatie of ‘speciale behandeling’ in plaats van vergassing.

Pseudowetenschappelijk taalgebruik
Holocaustontkenners doen zichzelf vaak voor als revisionisten en maken gebruik van wetenschappelijk taalgebruik. Dit doen ze om de schijn van geloofwaardigheid op te werpen en stellen dat hun ‘onderzoek’ een legitieme herziening van de geschiedenis is. In deze ‘onderzoeken’ beweren zij vaak ‘nieuwe feiten’ te gaan onthullen.

Cijfermanipulatie en selectieve weergave
Door uiteenlopende schattingen aan te halen proberen Holocaustontkenners te bewijzen dat de cijfers van het aantal slachtoffers overdreven zijn. Ook selecteren ze slechts bronnen die hun veronderstellingen ondersteunen en negeren ze de bronnen die dit ontkrachten.

Valse vergelijkingen
Holocaustontkenners trachten vaak de status van de Holocaust als unieke historische gebeurtenis onderuit te halen door deze te vergelijken met andere historische gebeurtenissen. Deze vergelijkingen zijn vaak ongepast. Een voorbeeld hiervan is het vergelijken van het beleid van de Nederlandse overheid ten aanzien van de coronapandemie, waardoor mensen meenden hun vrijheid te verliezen, en de Holocaust.

Het aanhangen van complottheorieën
Mensen die de Holocaust ontkennen maken regelmatig gebruik van complottheorieën om de suggestie te wekken dat de Holocaust een verzinsel is van Joodse groepen of dat het een deel is van een groter geheel. Een voorbeeld hiervan is de theorie dat de Holocaust ingezet wordt als propaganda om de oorlog in de Gazastrook te verantwoorden.

Ontkennen van bewijsmateriaal
Holocaustontkenners trekken vaak het bestaan of de authenticiteit van historische bronnen in twijfel, zoals getuigenissen, foto’s, documenten en videomateriaal. Ze beweren dat deze bronnen vervalst zijn of dat getuigen onbetrouwbaar zijn. Eén van de meest gebruikte argumenten is dat Hitler nooit directe bevelen heeft gegeven om Joden te vervolgen.

Framing van ontkenners als slachtoffers
Ontkenners schilderen zichzelf vaak als ‘vrijheidsstrijders’ of mensen die ‘de waarheid’ zoeken. Ze suggereren hierbij dat ze onderdrukt worden door een repressief establishment en dat ‘de waarheid’ voor het volk verborgen wordt. 

Door deze verschillende voorbeelden van taalgebruik te doceren aan leerlingen beschikken ze over handvatten om Holocaustontkenning te herkennen op bijvoorbeeld sociale media. 
Suggesties

Hieronder volgen een aantal suggesties die je als docent met leerlingen kan uitvoeren.

Suggestie: De controversiële instap
Kies voor een controversiële instap. Begin in plaats van met een uitleg meteen met het voorlezen van een tekstbron of het laten zien van antisemitische tweets van Holocaustontkenners. Door leerlingen te confronteren met controversiële teksten kunnen leerlingen meer betrokken raken bij de les (Wilschut, 2020). Controverse zorgt er namelijk voor dat waardepatronen botsen en dit kan discussie uitlokken in de klas.


Suggestie: Ontdekken van ontkennende taal
Verdeel de leerlingen in groepjes en geef ieder groepje een andere tekstbron. Deze zijn te vinden onder het kopje ‘aanvullende materialen’. Laat hen deze teksten lezen en geef de opdracht om zinnen te arceren die op verschillende manieren de Holocaust ontkennen zoals beschreven staat onder het kopje ‘wanneer ontkenning?’. Bespreek na deze opdracht wat de leerlingen vinden van de uitgereikte teksten en laat ze kort vertellen wat hun tekst ontkennend maakt. 

Suggestie: Analyseren van ontkennende taal
Merk je dat je leerlingen klaar zijn voor verdieping? Laat de leerlingen de teksten die ze in de vorige opdracht hebben onderzocht verder analyseren aan de hand van de verschillende vormen van taalgebruik in Holocaustontkenning. Aan de rand van hun papier kunnen ze opschrijven welk voorbeeld van toepassing is. Bespreek na deze opdracht wat de bevindingen zijn van de leerlingen en laat ze vertellen welk taalgebruik hen opviel.

Suggestie: Presenteren
Laat de leerlingen hun bevindingen delen met de klas door hen te laten presenteren. 

Suggestie voor differentiatie: Herschrijven van tekstbronnen
Sommige leerlingen zullen het ontdekken van ontkennende taal vrij snel onder de knie hebben. Bied hen extra uitdaging door hen de opdracht te geven om zinnen te herschrijven zodat deze weer kloppen. Laat ze hierbij gebruik maken van zowel boeken als het internet. Hierbij kan je er als docent voor kiezen om hen tips te geven voor goede websites voor informatie of deze informatie te onthouden en de leerlingen zelf te laten zoeken naar goede bronnen. Eventueel kan je de leerlingen die deze opdracht hebben gedaan hun bevindingen laten delen met de klas.
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